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«Το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη είναι ένα ακόμη μνημείο»

Δημοσιεύθηκε στις 2 Σεπτεμβρίου, 2015 15:28 στην Κατηγορία: Πολιτική α+α-Μέγεθος κειμένου:

Ο Υφυπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (Μακεδονίας-Θράκης), κ. Φίλιππος Τσαλίδης,

παραβρέθηκε σήμερα Τετάρτη 2 Σεπτεμβρίου 2015, στις εκδηλώσεις μνήμης για τα 71 χρόνια από το

Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη.

Η μνήμη των 149 θυμάτων της ναζιστικής θηριωδίας τιμήθηκε με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον

Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Χορτιάτη και Επιμνημόσυνο Αρχιερατικό Τρισάγιο στο Μνημείο των

Θυμάτων, όπου ο Υφυπουργός, κ. Φίλιππος Τσαλίδης, κατέθεσε στεφάνι.Η δήλωση του Υφυπουργού

Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (Μακεδονίας-Θράκης), κ. Φίλιππου Τσαλίδη, είναι η εξής:

«Μαζί με τα Καλάβρυτα, το Δίστομο, καθώς και πολλά άλλα μέρη της Ελλάδας που βάφτηκαν με αίμα από το

τέρας του ολοκληρωτισμού και του ναζισμού, το ολοκαύτωμα του Χορτιάτη είναι ένα ακόμη μνημείο της

σκληρότητας και του εκφυλισμού του ανθρώπου όταν αυτός φτάνει στα ιδεολογικά άκρα. Πολλοί

συνάνθρωποί μας βρήκαν εδώ το θάνατο, μεταξύ αυτών μωρά και μικρά παιδιά. Δεν θα τους ξεχάσουμε ποτέ!

Πάντα θα αναζητούμε τη δικαίωση για τον άδικο χαμό τους, και θα προσευχόμαστε για τις ψυχές τους. Μπορεί

η σκέψη και η ψυχή μας να προτιμά να καταδικάσει τους θύτες στη λήθη. Σε περιπτώσεις όμως όπως αυτή του

Ολοκαυτώματος του Χορτιάτη, πρέπει να αρνηθούμε να ξεχάσουμε. Όχι τα ονόματα και τους ανθρώπους,

αλλά τις ιδεολογίες εκείνες που μετέτρεψαν κάποιους συνανθρώπους μας σε υπανθρώπους. Ιδεολογίες, που

δυστυχώς και σήμερα ξανακάνουν την εμφάνισή τους.

Θα πρέπει να θυμόμαστε, όμως, ότι όταν η Δημοκρατία καταργείται, και επικρατούν αυτές οι ιδεολογίες,

φτάνουμε, αργά ή γρήγορα, σε θηριωδίες, όπως αυτά που έγιναν στον Χορτιάτη, μια μέρα σαν και αυτήν. Σας

παρακαλώ λοιπόν όλους να μην ξεχάσουμε ποτέ. Γιατί δεν πρέπει να επιτρέψουμε, ποτέ ξανά, σε ανθρώπους

να υποστούν αυτές τις φρικαλεότητες που υπέστησαν οι συμπατριώτες μας εδώ στον Χορτιάτη.Είναι μεγάλη η

ευθύνη όλων μας, και δεν έχουμε το δικαίωμα να την αποποιηθούμε. Αποτίνω τον μέγιστο σεβασμό μου

απέναντι στους αδικοχαμένους του Χορτιάτη. Ας είναι ελαφρύ το χώμα που τους σκεπάζει».
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